
Questão Discursiva 05357

Custódio, empregado das Lojas Brasil, em Porto Velho, é transferido para a filial de Rio Branco, por necessidade de serviço. Ao ser transferido, recebia o piso de

sua categoria, no valor de R$ 600,00, fixado em CCT ajustada entre os sindicatos patronal e obreiro de Porto Velho. Em Rio Branco, o piso de sua categoria é

de R$ 400,00. Benício, empregado da filial de Rio Branco, ajuíza reclamação trabalhista postulando equiparação salarial com Custódio. Como você decidiria a

questão?
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